



GRIP A381 CLASSIC

HLOUBKOVÝ PRIMER

TECHNICKÝ LIST

HLAVNÍ PŘEDNOSTI

- Proniká do hloubky a zpevňuje
- Pro porézní podklady
- V interiéru i exteriéru

POPIS PRODUKTU

GRIP A381 CLASSIC je tekutý bezrozpuštědlový přípravek k základnímu nátěru a konsolidaci sybkých omítek, betonu, zdiva, pórobetonu, sádkartonu, žuly, dřevoláknitých a dřevotřískových desek.

Složky obsažené v GRIP A381 CLASSIC konsolidují sybké a porézní podklady a mají hydrofobní účinek na povrch.

POUŽITÍ

Vhodný pro savé i nesavé podklady.

PŘÍPRAVA PODKLADU

Ošetřovaný povrch musí být spojitý a čistý. Povrchy, které nemají být ošetřeny, zakryjte. Zamezte odtečení tekutiny.

APLIKACE

GRIP A381 CLASSIC nanášíte štětcem, válečkem, štětkou nebo stříkacím zařízením ve vydatném množství. Nechte 2 hodiny vsáknout a postup opakujte. Po 1 - 2 hodinách lze ošetřený povrch upravit (omítkou, stěrkou, barvou apod.). Před tapetováním je třeba dodržet čekací dobu nejméně 12 hodin po 2. vrstvě Bostik Deep Primer Special. Povrchy ošetřené přípravkem GRIP A381 CLASSIC musí být po dobu 48 hodin chráněny (zakryty) před mrazem, vlhkostí a silným slunečním zářením.



SKLADOVATELNOST

GRIP A381 CLASSIC musí být skladován v suchu a bez mrazu, nepoužitý materiál musí být uchovávan uzavřený v původním obalu. Zbytky se nesmí přelévat zpět do obalu.

GRIP A381 CLASSIC lze při správném uložení skladovat v uzavřeném původním obalu nejméně 36 měsíců..

DODÁVANÁ BALENÍ

5 l kanystr, kód výr. 30621762

10 l kanystr, kód výr. 30621764

GISCODE

D 1

TECHNICKÉ ÚDAJE	
Materiálová báze	Základní nátěr na bázi disperze bez rozpouštědel
Barva	Mléčně bílá
Teplota pro zpracování	Od +5°C do +30°C lze aplikovat, v žádném případě ne v mrazu
Spotřeba	Přibližně 0,2 l/m ² na vrstvu v závislosti na savosti podkladu.
Čištění nástrojů	Nářadí opláchněte velkým množstvím vody. Jinak lze případné zbytky odstranit pouze mechanicky.



Informace obsažené v tomto dokumentu, stejně jako ve všech tištěných a digitálních publikacích, vycházejí z našich současných znalostí a zkušeností. Společnost Bostik nenese žádnou odpovědnost za chyby nebo nepřesnosti, které jsou důsledkem změn v technologii nebo výzkumu, k nimž došlo mezi datem vydání tohoto dokumentu a datem zakoupení výrobku. Společnost Bostik si vyhrazuje právo provádět změny ve složení výrobků. Před aplikací by se měl uživatel seznámit s obsahem tohoto dokumentu a souvisejících dokumentů. Kromě toho by měl uživatel provést zkoušku a posoudit vhodnost výrobku pro zamýšlené použití. Způsob aplikace, podmínky při skladování nebo přepravě výrobku jsou mimo naše vědomí a kontrolu, a proto za ně společnost Bostik nenese odpovědnost. Veškeré objednávky jsou prováděny v souladu s platnými obchodními podmínkami společnosti Bostik. Informace obsažené v aktuálním technickém listu výrobku jsou uvedeny v dobré víře a nejsou vyčerpávající.

Bostik GmbH
 An der Bundesstraße 16, D-33829 Borgholzhausen, Germany
 Email: info.cz@bostik.com
www.bostik.com

